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(A) BB L5 11 A100kN/ mZE 22 2 KI5 DIBEND 1 DB AEKN/m) (E) B A ImEIB R BRILDHTED 7 DB ATEKN/m) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s alt
= ) Mz 5K RAMBKN/m Em A 3mZEEZ DX & mAMBKN/m &L “Hht-Y . LYt = p
B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) E%ggfgﬂg?gi‘ﬂ?%%if_“;ﬁ mﬂ T 7E #b HEW KALET B R
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,
HETHRLIYFTEOLEEDHOREE Z2ERRO T EEDHORES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) () (D) (E) F) ©) (H)
(1) 160.5 1.0 99.6 10 212 42 15.2 30 160.5 10 99.3 1.0 215 42 139 27
( 2) 165.0 1.0 99.9 10 212 42 15.2 30 165.0 10 100.0 1.0 215 42 147 29
( 3) 1675 1.0 99.9 10 212 43 15.2 30 167.5 10 95.7 1.0 21.7 43 146 29
( 4) 167.5 10 99.1 1.0 212 48 15.2 30 1675 10 97.9 1.0 243 48 15.1 30
( 5) 161.0 1.0 99.4 10 212 48 15.1 30 161.0 10 99.9 1.0 243 48 143 28
( 6) 165.2 10 998 10 212 47 15.2 30 165.2 10 99.9 1.0 23.9 47 152 30
(7) 164.3 1.0 99.2 10 212 45 15.1 30 164.3 10 98.9 1.0 226 45 152 30
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